

# 捡到一个钱包,装有现金、金首饰,还有一张80万元欠条 老人:“肯定要归还,这是很自然的事” 失主:如果找不回,死的心都有

本报讯 七旬老人马占国到陇西小学接孙子时捡到一个钱包,一个自然的举动却帮了失主于女士大忙,原来钱包里不但装有现金和金首饰,还有80万元的欠条和存折。  
郑报融媒记者 汪永森 谢源茹 文/图



钱包丢了!  
里面有80万元欠条

11月24日16时30分许,二七区陇西小学南校区大门口,接到孩子的于女士突然发现手中的钱包不见了。她来回寻觅都找不到钱包的踪影。

两小时后,她重回学校门口并尝试着询问校门口的二七区建中街巡防队员刘建伟,得知丢失的钱包正被巡防队员保存着。

于女士住在大学路,孩子在陇西小学南校区上二年级,接孩子时挤在人群中,感觉又急又冷下意识里竟松手丢掉了钱包。

“包里的钱和首饰都不重要,重要的是里面有借条和存折。如果找不回来,死的心都有了。”于女士说,钱包里有400多元现金、3件总价6000余元的黄金首饰,还有3张共计80余万元的借条原件和一个70多万元的存折。自己是担心借条丢失才带在身边的。

72岁老人捡钱包送还,  
说“自然的事”

捡到钱包的是72岁的老人马占国。当天下午他挤在接孩子的队伍中,看到地面丢着一个钱包就捡了起来。“很自然的事,肯定是接孩子着急,丢在了地上。换位思考我的东西丢了,我也会着急,不能让人家一直着急。”马占国说,自己捡到钱包,想都没想直接就找到了门岗的巡防队员。

于女士对马占国拾金不昧和巡防队员帮助保管失物表示感谢,但她拿出现金表达谢意时被老马婉拒。

昨日中午,郑报融媒记者联系到马占国,他说:“要想拿,早就拿走了,还能等着人家拿钱再来谢?我是几十年的老党员了,捡到的东西最起码是不能要的。”老马是巩义市米河镇人,1969年在部队入党,退休后来到郑州接送孙子。  
线索提供 焦先生

96678

郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

以龙湖为中心向外辐射的道路都带“龙”字

82条道路芳名起好了  
您看中不中



扫一扫  
看看这些路  
都叫啥

■本报两篇报道获阿里巴巴天天正能量奖

一等奖



## 错过婚礼的医生张凯 把3万奖金捐给患儿

本报讯 10月28日,本报A04版以《两场手术做完凌晨5点多 80后医生才赶往老家迎娶新娘》为题,报道了29岁的郑州大学第三附属医院介入科医生张凯通宵做了两场手术,直到凌晨5点多,一宿没合眼的他才赶回老家举行婚礼的故事。

近日,阿里巴巴天天正能量的官方微博公布了第165期的评选结果,郑州晚报的《两场手术做完凌晨5点多 80后医生才赶往老家迎娶新娘》获得一等奖,而新闻的主人公、医生张凯将获得1万元的正能量奖金。郑大三附院奖励张凯2万元。张凯决定把这3万元奖金全部捐给

住院的贫困家庭患儿。

11月25日下午,郑大三附院举行了张凯医生关爱贫困患儿捐赠仪式。阿里巴巴天天正能量项目得知张凯医生决定捐出奖金后,通过本报记者向他点赞:“感谢张医生继续将正能量传递下去,也向所有像张医生这样的正能量满满的医护人员致敬。”

张凯医生说,他希望把3万元奖金捐助给贫困家庭住院患儿,帮助孩子们减轻痛苦、渡过难关。随后张凯将3万元所得奖金捐赠给了10名住院贫困患儿。

郑报融媒记者 谷长乐  
通讯员 史艳香 文/图

本报讯 我市新近为82条无名道路起了新名字,对于这些芳名您有意见建议么?11月25日,郑州市地名管理办公室发布了“关于惠济区、郑东新区道路拟命名方案的公示”,对惠济区辖区内的4条道路、郑东新区辖区内的78条拟命名道路名称进行了公示。欢迎社会各界和广大市民群众对公示的道路名称,通过电话、郑州地名网、信函等方式提出意见或建议。

对于此次公示的78条郑东新区道路拟命名方案,市民政局区划地名处处长张向军介绍说,在道路命名方面,郑东新区根据区域规划功能,主要是突出了龙湖地域特色,按照坚持“尊重历史、相对稳定、反映地理、照顾现实、含义健康、排列有序、方便群众、好找好记”的道路命名原则。

龙湖外环北路、龙湖中环北路、龙源路、龙云路……为啥要起这样的名字?张向军解释说,在具体命名中,以龙湖为中心,向外辐射的道路以“龙”字采词,方便记忆。围绕龙湖的道路沿用已命名的道路原则,分别以龙湖内、中、外环命名,突出空间定位,方便市民查找。以龙湖南北中轴线为界,东西区域支路采用序列化命名,尽量克服龙湖区域道路不规则走向,方便市民记忆和查找。

“同时,对于一些局部支路,我们使用了当地一些历史村庄名,传承和保护历史地名,希望尽可能留点乡愁。”张向军表示。  
郑报融媒记者 裴蕾  
实习生 鞠丰泽

此次公示时间:  
2016年11月25日至12月9日  
联系单位:  
郑州市地名管理办公室(中原区  
嵩山北路12号)  
E-mail: zzdmb@126.com

## 10多岁独自支撑整个家 史正玉:“这都是我分内的事儿”

本报讯 11月16日《郑州晚报·惠济时报》“10多岁独自支撑整个家 他用爱和努力撑起妈妈的明天”报道的21岁阳光大男孩儿史正玉,前天获得阿里巴巴天天正能量第168期三等奖,奖金1000元。



史正玉的妈妈在看儿子的获奖证书

妈妈:只愿儿子安安心心学习

昨日,记者来到文化路红专路广厦城市之巅,因为这里离郑大五附院近,为方便治疗,史正玉的母亲借住在这里的亲戚家。听到儿子获奖的消息,郭献荣红了眼圈:“不管奖金多少,这是大家对我儿子的肯定!”

“我现在这样,是儿子最大的负担。3

个月之后还要再做手术,每次的手术费少说也都得两三万。我知道儿子压力很大,但他每天和我打电话发微信都是鼓励我,宽我的心,报喜不报忧。”她说,她现在的愿望就是自己的身体能快些好起来,让儿子能像正常孩子一样安安心心学习。

史正玉:最希望妈妈好起来,好好过个团圆年

记者通过微信与史正玉取得联系,他介绍最近段时间正在为导师做助研,其余时间主要以学习为主。对于获奖,他说:“很感谢晚报的报道,我做的都是分内的事儿,并没有那么高尚,但报道对妈妈的帮助很大,让妈妈精神上收获很多,是对她的一种鼓舞。”

此外,他还要感谢关心他和家人的爱

心人士:“没有他们的热心帮助,我们的经历也不会被大家了解,更谈不上获奖了。我也会尽力提升自己,让自己更有能力,让正能量能永远传递下去!”

提到新年愿望,史正玉说,希望家人都健康,尤其是妈妈能早日康复,一家人好好过个团圆年。

郑报融媒记者 简洋 通讯员 赵桂 文/图